



Газета для детей, родителей и учителей ЯНВАРЬ 2023 года №5

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемая, Вера Васильевна, от всей души наш дружный коллектив поздравляет Вас с днем рождения.



Татьянин день — красивый праздник,

Мы поздравляем всех Татьян.

Пусть будет дом ваш полон счастьем,

Здоровой будет пусть семья.

А тем, кто только подрастает,

Кого Татьяной нарекли,

Успехов, радости желаем

И в будущем большой любви!



18 января 2023 состоялось вручение свидетельств обладателям специальной стипендии для учащихся образовательных учреждений за особую творческую устремленность.



Данной стипендии удостоились Ефимов Е. ученик 9а класс, Ефремов Б. ученик 9а, Залалтдинова А. ученица 8б класса, Парфенов С. ученик 10а класса, Угарин Д. ученик 9а класса. За всеми этими результатами наших школьников стоит упорство, настойчивость и труд. Они победители и призеры Всероссийской предметной олимпиады школьников на Региональном и Муниципальном этапах, победители и призеры творческих конкурсов, спортивных соревнований, и принимают активное участие в общественной жизни школы.

Поздравляем наших стипендиатов и желаем дальнейших успехов в творческой, научной и спортивной деятельности, а также постоянного стремления к новым высотам!!!

Собрание волонтеров «ООН»



В МБОУ «Шемуршинская СОШ» 18 января 2023 года состоялось собрание волонтеров «ООН» за здоровый образ жизни.

В ходе встречи волонтеры обсудили планы, прошедшие и предстоящие мероприятия. Лидер волонтерской команды Яковлев Л. подробно рассказал о программе в которой участвовал сам и благодаря этому стал призером федерального этапа акции «Здоровое питание»

Завтрак с директором



В рамках акции 19 января 2022 года в МБОУ «Шемуршинская СОШ» родители 3 классов получили возможность позавтракать с директором школы.

Инициативные родители дегустировали те же самые блюда, что едят школьники. Также проверили, соответствует ли нормативам вес порции, температура при подаче блюда и чистота в школьной столовой. В ходе мероприятия родители установили, что проблем с обеспечением школьников горячим питанием нет.

Мы помним! Уроки мужества, посвященные памяти Героя России Олега Долгова.



**«Я вам из смерти гордо говорю:
Я жизнь отдал отчизну защищая,
Я завещаю вам Отечество беречь.
Вернуть ему былую мощь и славу»**

История России – это история воинского подвига. Ни одно другое государство в мире не вынесло столько войн, сколько довелось пережить России. Российским людям свойственна любовь к родному краю, где они родились и выросли, к своей Родине.

13 января 2023 года в музее истории МБОУ «Шемуршинская СОШ» прошли уроки мужества, посвященные памяти Героя России Олега Долгова. Учащиеся 6в класса с замиранием сердца прослушали трогательный рассказ о детских и юношеских годах Олега Долгова, о его увлечениях спортом, о безграничной любви к своим родным, к друзьям, к своей любимой Родине.

Год 1996–й... Как гром среди ясного неба прозвучало известие о том, что в далекой Чеченской республике погиб наш земляк – девятнадцатилетний парень родом из деревни Шамкино Шемуршинского района Олег Долгов. 16 января 1996 года он погиб при освобождении поселка Первомайский от чеченских боевиков.

Разговоры о важном: Прорыв Блокады Ленинграда



16 января в МБОУ «Шемуршинская СОШ» для учащихся 1-11 классов было проведено **внеурочное занятие «Разговоры о важном: Прорыв Блокады Ленинграда».**

Цель этого внеурочного занятия – дать общие представления о важнейшем событии Великой Отечественной войны – блокаде Ленинграда, познакомить с фактами, рассказывающими о жизни детей блокадного города, воспитывать чувство преклонения перед мужеством, силой воли и готовностью ленинградцев ради Родины пережить личное горе и страдание.

Учащиеся просмотрели видеоролик «Блокадный Ленинград». Увидели картины блокадного Ленинграда: засыпанные снегом и замороженные городские трамваи; заградительные аэростаты в небе над городом; очереди за хлебом; хлебный паёк – 250 граммов в сутки; забор воды из проруби на Неве; дорогу жизни – единственную транспортную магистраль через Ладожское озеро.

Затем ученики познакомились с отрывками из стихотворений ленинградских поэтов – блокадников об этом трагическом историческом времени.



Каникулы - лучшая пора для школьников!

Это прекрасное время можно провести и интересно, и с пользой.

3 января 2023 года в спортивном зале МБОУ «Шемуршинская СОШ» для учащихся 5-6 классов были организованы подвижные игры: баскетбол и пионербол. Пятиклассники состязались в умении работать с мячом, в умении вовремя увернуться.

Учащиеся 6-х классов, разбившись на команды, сыграли в баскетбол. Игра прошла в дружеской обстановке. В ходе спортивных игр ребята получили массу впечатлений и позитива, зарядились энергией на все последующие каникулярные дни.

